
[PAŽNJA]: Ova je poruka elektroničke pošte poslana izvan HBOR domene. Uvijek budite oprezni 
prilikom otvaranja privitaka i poveznica nepoznatih pošiljatelja ili prilikom primanja neočekivane 
elektroničke pošte. 
Cijenjeni gospodine Gamulin, Dimnjaković i Matijević sukladno jučerašnjem zajedničkom 

sastanku na kojem ste bili Vi od strane HBOR-a, te Marija Mišetić i ja od strane DIOKI d.d. u 

stečaju, a prema zaključku koji smo na kraju zajedno dogovorili, šaljemo Vam ovaj 

mail  kojim obrazlažemo sljedeće. Obrazloženje se odnosi na utvrđenje troškova koje treba 

platiti ISTOK 2 PROJEKT d.o.o. kao troškove unovčenja nekretnine sukladno članku 254. 

Stečajnoga zakona. 

 

Korekcija u utvrđenim troškovima napravljena je zbog obračuna troškova do pravomoćnosti 

Rješenja o dosudi koje je bilo 17. listopada 2023. godine te smo troškove obračunali do dana 

31. 10. 2023. godine, a s čime se suglasio zakonski zastupnik ISTOK 2 PROJEKT d.o.o. 

Daljnja izmjena utvrđenih troškova jest zbog toga što u obračun troškova nismo više unijeli 

troškove procjena i zbrinjavanja opasnog i neopasnog otpada, iz razloga što za predmetnu 

nekretninu nisu rađene procjene u stečajnom postupku, a opasni i neopasni otpad nije se 

nalazio na predmetnoj čestici, već na čestici 6915/1 o čemu imamo dokaz iz Zapisnika 

inspektorice u Državnom inspektoratu Anite Milošić iz kojeg se vidi lokacija otpada. Otpad se 

nalazio na toj čestici (koncentriran baš na dijelu koji sada ima broj zk.č. 6915/72, katastarski 

138/40)  što se vidi iz priloženog Zapisnika, a iz razloga, odnosno činjenice da je DIOKI d.d. 

dok je još poslovao prije stečaja formirao privremeno skladište opasnog i neopasnog 

otpada  kako je trebalo prema propisima baš na toj lokaciji, a takvo stanje je zatečeno 

otvaranjem stečajnoga postupka. 

 

U tom smislu, odnosno zbog utvrđenja troškova unovčenja razlučnim vjerovnicima do dana 

pravomoćnosti Rješenja o dosudi, korigirali smo i tablicu utvrđenja troškova za česticu zk.č. 

6915/70 do dana 15. prosinca 2023. godine. Tablicu Vam također u privitku dostavljamo, a 

obračun ovih troškova iznosi 175.806,86 Eura, te Vas molimo suglasnost kako bi što prije 

Sudu predložila zakazivanje ročišta za namirenje. 

 

Srdačan pozdrav, Stečajna upraviteljica DIOKI d.d. u stečaju 

 

 


